Pacuér 6anna guddepeHympoBaHHOro 3auéra no gucumnamHam «MeguumHa
KatacTpod», « MeauumnHa sKCTpeManbHbIX CUTYyaLUin»

OueHKa BbICTaBNAETCA CTYAEHTAM, 3aBepPLUMBLUMM 06yyeHMe NOo AUCLUINJINHE, HE UMEIOLUM
aKaaeMMnuecKoi 3a40/KEHHOCTU NO NPONYLLEHHbIM 3aHATUAM U HeYA0B/1eTBOPUTE/IbHbIM
(HuKe 4) TeKywmMm oueHKam.

PacyéT npoBoauTca no cneayiowein popmyne:

s =0,4(CB 1) + 0,4(CB 1) + 0,2(T) + BcyK
rae:
Bbad- 6ann guddepeHumnpoBaHHOro 3a4éTa; OKpPyrnaeTca Ao Leoro Yucaa no npasuaam
MaTemaTuyecKoro okpyraeHua (Hanpumep: 8,49 - 8; 8,5 - 9)
CB 1- cpegHui 6ann* 3a npegbiaywmn cemectp Cb Il - cpegHuit 6ann™ 3a tekywun cemectp T-
6ann 3a utorosbin Tect**
BcHK- 6ann 3a aearenbHocTb ctyaeHTa B CHK BoeHHoM Kadeppbi* **

* paccuuTbiBaeTca npenoaasBatenem C OKpyrieHMem A0 COTbIX
** onpeaennerca NPoOLEHTOM NPaBU/IbHbIX OTBETOB Ha TECTe NO cneAylLlei WwKane:

<60% -3 79-85% - 7
60-64% - 4 86-92% - 8
65-71% -5 93-99% - 9
72-78% - 6 100% -10

*** MakcMMmanbHO MoXKeT 6bITb paBeH 1 no cymme cneayowmnx 6annos:

0,1 - poknap Ha CHK BoeHHO Kadeapbl

0,5 - ny6ankauma pes3ynbTaToB Hay4yHOU paboTbl HAa BOEHHO Kadeape B COOpPHUKAX TE3UCOB,
matepuanos KoHPpepeHUUit

0,1-0,8 - yuacTue cTyaeHTa B ceMUHapax U KOHpepeHLUaX, NpoBOAUMbIX BOEHHOMN
Kadeppoii, 6ann onpepenserca HauabHUKOM BOEHHOI Kadegpbl Ucxoaa U3 BKNaga
CTyAEeHTa B meponpuaTtue

0,8 - ny6anKauma pes3ynbTaToB Hay4yHOU paboTbl HA BOEHHO Kadeape B u3gaHuax nepedyHa BAK

1,0 - nonyyeHue noa pyKoBOACTBOM Npenogasatena BOeHHOMU Kadeapbl KaTeropum Ha
Pecny61MKaHCKOM KOHKypce Hay4HbIX paboT cTy4eHTOB; NolyYeHue NaTeHTa Ha
n3obpeteHue, NnonesHyo mogenb; NybaAMKauuma pe3ynbTaToB HAy4HOU paboTbl HA BOEHHOM
Kadeape B u3gaHuax, MHaeKcupyembix B Scopus u/mamn WoS.



